

Wrocław, dn. 14.10.2020 r.



AKADEMIA WOJSK LĄDOWYCH
imienia generała Tadeusza Kościuszki
ul. Czajkowskiego 109, 51-147 Wrocław
tel. 261-658-222, 261-658-110; fax 261-658-425

/strona www./

Wyjaśnienia treści ogłoszenia o zamówieniu w postępowaniu na usługi społeczne

pt.:

**USŁUGA KATERINGOWA W OBIEKCIE WOJSKOWYM
PRZY UL. HALLERA WE WROCŁAWIU
nr sprawy WNP/777/US/2020**

I. W związku z prowadzonym postępowaniem na usługi społeczne, do Zamawiającego zostało skierowane zapytanie (*zachowano oryginalną treść pytań*) o wyjaśnienie treści ogłoszenia o zamówieniu, na które Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

1. PYTANIE: „W jakiej cenie netto wykonawca będzie dzierżawił pomieszczenie wydawania posiłków od Zamawiającego oraz w jakich godzinach dokładnie punkt wydawczy będzie do jego dyspozycji wykonawcy? Czy wykonawcy pokrywa koszty mediów, jeżeli tak w jakiej formie się to odbywa.”

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dzierżawi obiekt od 2 WOG tylko w godzinach 5:30 – 6:30. W tym czasie Wykonawca musi przygotować i wydać posiłki. Konsumenci zaczynają pobierać posiłek ok. 5:45. Wykonawca usługi nie ponosi kosztów dzierżawy pomieszczenia i nie pokrywa kosztów mediów dzierżawionego pomieszczenia. Powyższe koszty leżą po stronie Zamawiającego.

2. PYTANIE: „Czy poprzez osoby zatrudnione na umowę o pracę zamawiający rozumie także osoby pracujące na terenie zakładu wykonawcy? Czy zamawiający dopuszcza sytuację, iż wszystkie osoby (min 5osób) zatrudnione na podstawie stosunku pracy pracują w zakładzie wykonawcy przy przygotowaniu posiłków a osoby odpowiedzialne za wydawanie posiłków na terenie zamawiającego pozostaną zatrudnione na podstawie np: umów-zleceń?”

ODPOWIEDŹ: Zamawiający w ogłoszeniu wskazał, że Wykonawca ma dysponować co najmniej **5 osobami zatrudnionymi na umowę o pracę do przygotowania i wydawania konsumentom każdego z trzech posiłków, posiadających aktualną książeczkę do celów sanitarno-epidemiologicznych uprawniającą do pracy przy żywności, z których będzie delegować do przygotowania i wydawania posiłków w miejscu realizacji umowy.** W związku z powyższym Zamawiający nie dopuszcza do wydawania posiłków osób zatrudnionych na podstawie umowy-zlecenia.

II. Wyjaśnienia treści ogłoszenia o zamówieniu zostaną dołączone do ogłoszenia i będą stanowić jej integralną część.

**PRZEWODNICZĄCY
KOMISJI PRZETARGOWEJ**

/.../

.....
Jakub WESOŁOWSKI

Wyk. w 1 egz.
Wyk. Renata NAZIMEK tel. 261 658 555
Wrocław 14.10.2020 r.
T: 263